
Garageinredning
Garage interior

Item No: 
546213 & 546214



Kontaktinformation
Verktygsboden Erfilux AB 
Källbäcksrydsgatan 1 
SE-507 42  Borås
Telefon: 033-202650 
Mejl: info@verktygsboden.se

Miljöskydd / Skrotning
Återvinn oönskat material, släng 
det inte bland hushållssoporna. Alla 
maskiner, tillbehör och förpackningar 
skall sorteras och lämnas till en  
återvinningscentral och där kasseras på ett  
miljövänligt sätt.

Varning: Hög viktrisk!
Ta hjälp av två eller fler personer för att flytta, 
montera eller installera hyllorna och skåpen för 
att undvika ryggskador. Lämna inte barn utan 
tillsyn vid skåpen.
Notera: För vidare instruktioner, se monterings-
film på verktygsboden.se

Skiftnyckel Vattenpass Måttband

Hylsnyckel Hylsa PennaVinkelhake

Philips bits

Philips skruvmejsel Borr

Skruvdragare

Nödvändiga verktyg

Sexkants  
bult

(M6X16)

Mutter Plaststift

Tillbehör

Sexkants  
bult

(M8X16)

Bricka  
(08)

Fjäderbricka Träskruv
(ST6X16)

Sänkt skruv
(M6X16)

Viktkapacitet

Skåp med dubbel dörr
max 300 kg

Skåp med en dörr
max 180 kg

Överskåp
max 15 kg

Verktygstavla
max 10 kg

Underskåp
max 60 kg

Skåp med lådor
max 150 kg

Skåp med soptunna
max 90 kg



Monteringsförslag för skåpen
Viktig information:
Vänligen läs före montering!
Bilderna som visas är bara exempel. Baserat på
ditt köp, kan skåpen bli monterade i en mängd
olika konstellationer.
Tänk på eventuell plats för eluttagen när du be-
stämmerdig för din layout/konstellation.

Montering av fötter
(valfritt tillbehör, artikelnummer: 520621)
Börja med att sätta fast fötterna (det valfria tillbe-
höret, 520621). Vänligen hoppa över denna sida
om du inte har köpt fötter till garageinredningen.



Montering av pelare
Följande tillbehör behövs:

Sexkantsbult
(M6x16)

Mutter 
(M6)

Nitmutter

För skåpet och
stödfästet

Montering av verktygstavlan
Följande tillbehör behövs:

Montera ihop skåpen
Placera och fäst skåpen vägg mot vägg. Juste-
ra de fyra fötterna (valfritt tillbehör) för att vara 
säker på att de ligger jämnt på marken.
Följande behövs:

Sexkantsbult
(M6x16)

Mutter 
(M6)

Sätt ihop skåpet med underskåpet

Sexkantsbult
(M6x16)

Mutter 
(M6)



Sätt ihop skåpet med lådor & underskåpet

Notera:  
Diskbänken
är ett tillval.

Nitmutter

Sätt ihop diskbänken med underskåpet

Notera:  
Hörnskåpet
är ett tillval.

Sätt ihop underskåpet med hörnskåpet

Sätt ihop underskåpet med stödfästen

Ta bort lådor

Vänster sida Höger sida

Tryck på lådans sidodelar som visas på bilden 
samtidigt för att ta bort lådorna

Montering av bänkskivan

Sexkantsbult
(M6x16)

Träskruv 
(ST6x16)



Montera ihop pelarna

Sexkantsbult
(M6x16)

Mutter 
(M6)

På skåpet På stödfästet

Behöver inte fästas i hörnet



Sexkantsbult  
(M8x16)

Bricka
(D8)

Fjäderbricka
(D8)

Förmontera bulten
och brickan på 
panelen

Häng på 
överskåpet och 
fästbulten

OBS! Detta steg gäller alla överskåp! 

Montering av överskåp

Sexkantsbult
(M6x16)

Mutter
(M6)

Montering av överskåp (hörnskåp)
Notera: Hörnskåpet är ett tillval.

Sexkantsbult  
(M8x16)

Bricka
(D8)

Fjäderbricka
(D8)

Sänktskruv
(M6x16)



Montering av högskåp

Del Beskrivning Antal

W1 Bottenpanel 1

W2 Toppanel 1

W3 Vänster sidopanel 1

W4 Höger sidopanel 1

W5 Vänster bakpanel 1

W6 Höger bakpanel 1

W7 Hyllplan 4

W8 Hyllplan botten 1

W9 Bottensarg fram/bak 2

W10 Bottensarg vänster/höger 2

W11 Vänster dörr 1

W12 Höger dörr 1

Steg 1, montera bottensargen.

Del Beskrivning Antal

A Skruv ST6x12 18+1

B Sexkantsbult M6x16 4

C Mutter M6 4

D Plastplugg 4



Steg 2, montera bottenpanelen.

Steg 3, montera bak- och sidopaneler.

Steg 4, montera botten- och toppanelerna.

Steg 5, fäst väggpaneler i bottensargen och  
toppanelenBottensarg
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Steg 6, montera de 4 hyllplanen efter eget tycke.
Notera: W8 är ett smalare hyllplan och placeras i 
botten

Steg 7, montera dörrarna.

Steg 8, fäst skåpet i pelaren samt i underskåpet.

Montering av LED lampor
(valfritt tillbehör, artikelnummer 520736)

Anslutningskabel
Strömadapter



Warning: High weight risk!
Use two or more people to move, assemble or 
install the shelves and cabinets to avoid back 
injuries. Do not leave children unattended at the 
cabinets.
Note: For further instructions, see the assembly 
film on verktygsboden.se

Wrench Water passport Tape measure

Socket wrench Socket PenAngle hook

Philips bits

Philips screwdriver Drill

Screwdrivers

Necessary tools

Hexagonal  
hump

(M6X16)

Nut Plastic pin

Accessories

Hexagonal  
hump

(M8X16)

Washer  
(D8)

Spring  
washer

Wood screw
(ST6X16)

Countersunk 
screw (M6X16)

Weight capacity

Cabinet with double door
max 300 kg

Cabinets with one door
max 180 kg

Upper cabinets
max 15 kg

Tool board
max 10 kg

Lower cabinets
max 60kg

Cabinets with drawers
max 150 kg

Cabinet with rubbish bin
max. 90 kg

Contact
PELA Tools 
Solängsvägen 13 
SE-513 70  Borås
Telefon: 033-202650 
E-mail: order@pelatools.se

Environmental protection / 
Scrapping
Recycle any unwanted material, do not 
throw it in the household rubbish. All 
machines, accessories and packaging must be 
sorted and left at a recycling center and disposed 
of in an environmentally friendly manner.



Mounting suggestions for the cabinets
Important information:
Please read before installation!
The images shown are only examples. Based on
your purchase, the cabinets can be assembled in 
a variety of ways different constellations.
Consider the possible location of electrical out-
lets when deciding on your layout/constellation.

Installation of feet
(optional accessory, article number: 520621)
Start by attaching the feet (the optional accesso-
ry, 520621). Please skip this page if you haven't 
bought feet for the garage interior.



Assembly of columns
The following accessories are needed:

Hexagonal bolt
(M6x16)

Washer 
(M6)

Rivet nut

For the cabinet and
the support bracket

Assembly of the tool board
The following accessories are needed:

Assembling the cabinets
Place and secure the cabinets wall to wall. Adjust 
the four feet (optional accessory) to make sure 
they lie evenly on the ground.
The following are needed:

Hexagonal bolt
(M6x16)

Washer 
(M6)

Assemble the cabinet with the base cabinet

Hexagonal bolt
(M6x16)

Washer 
(M6)



Assemble cabinet with drawers and base cabinet

Note:  
The sink
is an optional 
extra.

Rivet nut

Assemble the sink with the base cabinet

Note:  
Corner cabinet
is an optional 
extra.

Assemble base cabinet with corner cabinet

Assemble base cabinet with support brackets

Removing drawers

Left side Right side

Press the side parts of the box as shown in the 
picture at the same time to remove the boxes

Assembly of the worktop

Hexagonal bolt
(M6x16)

Wood screw 
(ST6x16)



Assembling the columns

Hexagonal bolt
(M6x16)

Washer 
(M6)

On the cabinet On the support 
bracket

Does not need to be attached 
to the corner



Hexagonal bolt  
(M8x16)

Washer
(D8)

Spring washer
(D8)

Pre-assemble the 
bolt and the tray on 
the panel

Hanging on the top 
cabinet and fixing 
bolt

NOTE! This step applies to all upper cabinets! 

Installation of upper cabi-
nets

Hexagonal bolt
(M6x16)

Washer
(M6)

Hexagonal bolt  
(M8x16)

Bricka
(D8)

Spring washer
(D8)

Countersunk screw
(M6x16)

Installation of upper cabinets  
(corner cabinets)
Note: The corner cabinet is an optional extra.



Assembly of high cabinets

Del Description Antal

W1 Bottom panel 1

W2 Top panel 1

W3 Left side panel 1

W4 Right side panel 1

W5 Left rear panel 1

W6 Right rear panel 1

W7 Shelf plan 4

W8 Shelf bottom 1

W9 Front/rear bottom sill 2

W10 Bottom sill left/right 2

W11 Left door 1

W12 Right door 1

Step 1, assemble the bottom saddle.

Del Description Antal

A Screw ST6x12 18+1

B Hexagon bolt M6x16 4

C Nut M6 4

D Plastic plug 4



Step 2, install the bottom panel.

Step 3, install the rear and side panels.

Step 4, assemble the bottom and top panels.

Step 5, attach wall panels to the bottom flange and  
the top flangeBottom panel
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Step 6, assemble the 4 shelves to your liking.
Note: The W8 is a narrower shelf and is placed at 
the bottom

Step 7, install the doors.

Step 8, attach the cabinet to the column and to 
the base cabinet.

Installation of LED lamps
(optional accessory, article number 520736)

Connection cable
Power adapter





Advarsel: Høy vektrisiko!
Bruk to eller flere personer til å flytte, montere 
eller installere hyllene og skapene for å unngå 
ryggskader. Ikke la barn være uten tilsyn ved 
skapene.
Merk: For ytterligere instruksjoner, se monter-
ingsfilmen på verktygsboden.se

Skiftenøkkel Vannpass Målebånd

Skiftenøkkel Pipe PennVinkelkrok

Philips bits

Philips-skrutrekker Bore

Skrutrekkere

Nødvendige verktøy

Sekskantet  
pukkel

(M6X16)

Skive Plaststift

Tilbehør

Sekskantet  
pukkel

(M8X16)

Bricka  
(08)

Fjærskive Skrue i tre
(ST6X16)

Senket skrue
(M6X16)

Vektkapasitet

Skap med dobbeltdør
maks. 300 kg

Skap med én dør
maks. 180 kg

Overskap
maks. 15 kg

Verktøytavle
maks. 10 kg

Underskap
maks. 60 kg

Skap med skuffer
maks. 150 kg

Skap med søppelbøtte
maks. 90 kg

Kontaktinformasjon
Verktygsboden Erfilux AB 
Källbäcksrydsgatan 1 
SE-507 42 Borås
Telefon: 033-202650 
E-post: info@verktygsboden.se

Miljøvern/kassering
Gjenvinn uønsket materiale. 
Det skal ikke kastes sammen med 
husholdningsavfallet. Alle maskiner, 
alt tilbehør og all emballasje skal 
sorteres og leveres til en gjenvinningsstasjon og 
kasseres på en miljøvennlig måte.



Forslag til montering av skapene
Viktig informasjon:
Vennligst les før installasjon!
De viste bildene er kun eksempler. Basert på
du kjøper, kan skapene monteres på en rekke 
forskjellige måterforskjellige konstellasjoner.
Ta hensyn til mulig plassering av stikkontakter 
når du velger layout/konstellasjon.

Montering av føtter
(valgfritt tilbehør, artikkelnummer: 520621)
Begynn med å montere føttene (valgfritt tilbehør, 
520621). Vennligst hopp over denne siden
hvis du ikke har kjøpt føtter til garasjeinnrednin-
gen.



Montering av søyler
Følgende tilbehør er nødvendig:

Sekskantet bolt
(M6x16)

Skive 
(M6)

Naglemutter

For skapet og
støttebraketten

Montering av verktøykortet
Følgende tilbehør er nødvendig:

Montering av skapene
Plasser og fest skapene vegg mot vegg. Juster 
de fire føttene (ekstrautstyr) slik at de står jevnt 
på bakken.
Følgende er nødvendig:

Sekskantet bolt
(M6x16)

Skive 
(M6)

Sett sammen skapet med underskapet

Sekskantet bolt
(M6x16)

Skive 
(M6)



Sett sammen skapet med skuffer og underskap

Merk:  
Vasken
er et valgfritt 
tillegg.

Naglemutter

Monter vasken sammen med underskapet

Merk:  
Hjørneskap
er et valgfritt 
tillegg.

Sett sammen underskapet med hjørneskapet

Monter underskapet med støttebraketter

Fjerne skuffer

Venstre side Høyre side

Trykk samtidig på boksens sidedeler som vist på 
bildet for å fjerne boksene

Montering av benkeplaten

Sekskantet bolt
(M6x16)

Skrue i tre 
(ST6x16)



Montering av søylene

Sekskantet bolt
(M6x16)

Skive 
(M6)

På skapet På støttebraketten

Trenger ikke å festes til hjørnet



Sekskantet bolt  
(M8x16)

Skive
(D8)

Fjærskive
(D8)

Forhåndsmontere 
bolten og skuffen 
på panelet

Oppheng på 
overskap og 
festebolt

MERK! Dette trinnet gjelder for alle overskap! 

Montering av overskap

Sekskantet bolt
(M6x16)

Skive
(M6)

Installasjon av overskap (hjørneskap)
Merk: Hjørneskapet er ekstrautstyr.

Sekskantet bolt  
(M8x16)

Skive
(D8)

Fjærskive
(D8)

Senket skrue
(M6x16)



Montering av høyskap

Del Beskrivelse Antal

W1 Nederste panel 1

W2 Toppanel 1

W3 Venstre sidepanel 1

W4 Høyre sidepanel 1

W5 Venstre bakpanel 1

W6 Høyre bakpanel 1

W7 Hyllplan 4

W8 Hyllebunn 1

W9 Nedre terskel foran/bak 2

W10 Nedre terskel venstre/høyre 2

W11 Venstre dør 1

W12 Høyre dør 1

Trinn 1, monter den nederste salen.

Del Beskrivelse Antal

A Skrue ST6x12 18+1

B Sexkantsbult M6x16 4

C Mutter M6 4

D Plastplugg 4



Trinn 2, monter bunnpanelet.

Trinn 3, monter bak- og sidepanelene.

Trinn 4, monter bunn- og toppanelene.

Bottensarg
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Trinn 5, fest veggpanelene til den nederste flensen 
og den øverste flensen



Trinn 6, monter de 4 hyllene etter eget ønske.
Merk: W8 er en smalere hylle og plasseres ned-
erst

Trinn 7, monter dørene.

Trinn 8, fest skapet til søylen og til underskapet.

Installasjon av LED-lamper
(valgfritt tilbehør, artikkelnummer 520736)

Tilkoblingskabel
Strømadapter



Advarsel: Risiko for høj vægt!
Brug to eller flere personer til at flytte, samle eller 
installere hylder og skabe for at undgå rygskader. 
Efterlad ikke børn uden opsyn ved skabene.
Bemærk: For yderligere instruktioner, se monter-
ingsfilmen på verktygsboden.se

Skruenøgle Vandpas Målebånd

Topnøgle Fatning PenVinkelkrog

Philips bits

Philips-skruetrækker Bore

Skruetrækkere

Nødvendige værktøjer

Sekskantet  
pukkel

(M6X16)

Møtrik Plastiknål

Tilbehør

Sekskantet  
pukkel

(M8X16)

Skive  
(08)

Fjederskive Træskrue
(ST6X16)

Undersænket 
skrue

(M6X16)

Vægtkapacitet

Skab med dobbeltdør
max 300 kg

Skabe med én låge
maks. 180 kg

Overskabe
maks. 15 kg

Værktøjstavle
maks. 10 kg

Underskabe
max 60 kg

Skabe med skuffer
maks. 150 kg

Skab med skraldespand
maks. 90 kg

Kontaktoplysninger
Verktygsboden Erfilux AB 
Källbäcksrydsgatan 1 
SE-507 42  Borås, Sverige
Telefon: 033-202650 
E-mail: info@verktygsboden.se

Miljøbeskyttelse/skrotning
Genanvend uønsket materiale, smid 
det ikke i husholdningsaffaldet. 
Alle maskiner, alt tilbehør og 
al emballage skal sorteres og 
afleverespå en genbrugsstation, hvor det skal 
bortskaffes på en miljøvenlig måde.



Forslag til montering af skabene
Vigtig information:
Læs venligst før installation!
De viste billeder er kun eksempler. Baseret på
dit køb, kan skabene samles på mange forskel-
lige måder forskellige konstellationer.
Overvej den mulige placering af stikkontakter, når 
du beslutter dig for layout/konstellation.

Montering af fødder
(valgfrit tilbehør, artikelnummer: 520621)
Start med at montere fødderne (valgfrit tilbehør, 
520621). Spring venligst denne side over
hvis du ikke har købt fødder til garagen indven-
digt.



Montering af søjler
Følgende tilbehør er nødvendigt:

Sekskantet bolt
(M6x16)

Møtrik 
(M6)

Nitmutter

Til kabinettet og
støttebeslaget

Montering af værktøjskortet
Følgende tilbehør er nødvendigt:

Samling af kabinetterne
Placer og fastgør skabene væg mod væg. Juster 
de fire fødder (valgfrit tilbehør), så de står jævnt 
på jorden.
Der er brug for følgende:

Sekskantet bolt
(M6x16)

Møtrik 
(M6)

Saml kabinettet med underskabet

Sekskantet bolt
(M6x16)

Møtrik 
(M6)



Saml skabet med skuffer og underskab

Bemærk:  
Vasken
er en valgfri 
tilføjelse.

Nitmutter

Saml vasken med underskabet

Bemærk:  
Hjørneskab
er en valgfri 
tilføjelse.

Saml underskabet med hjørneskabet

Saml underskabet med støttebeslagene

Fjernelse af kasser

Venstre side Højre side

Tryk på kassens sidedele som vist på billedet på 
samme tid for at fjerne kasserne

Montering af bordpladen

Sekskantet bolt
(M6x16)

Træskrue 
(ST6x16)



Samling af søjlerne

Sekskantet bolt
(M6x16)

Møtrik 
(M6)

På kabinettet På støttebeslaget

Behøver ikke at være fastgjort til 
hjørnet



Sekskantet bolt  
(M8x16)

Skive
(D8)

Fjederskive
(D8)

Forudgående sam-
ling af bolten og 
bakken på panelet

Ophæng på 
overskabet og 
fastgørelsesbolt

BEMÆRK! Dette trin gælder for alle overskabe! 

Montering af overskabe

Sekskantet bolt
(M6x16)

Møtrik
(M6)

Montering af overskabe (hjørneskabe)
Bemærk! Hjørneskabet er ekstraudstyr.

Sekskantet bolt  
(M8x16)

Skive
(D8)

Fjederskive
(D8)

Undersænket skrue
(M6x16)



Montering af højskabe

Del Beskrivelse Antal

W1 Nederste panel 1

W2 Toppanel 1

W3 Venstre sidepanel 1

W4 Højre sidepanel 1

W5 Venstre bagpanel 1

W6 Højre bagpanel 1

W7 Hyldeplan 4

W8 Hyldebund 1

W9 Bundkarme for/bag 2

W10 Bundkarm venstre/højre 2

W11 Venstre dør 1

W12 Højre dør 1

Trin 1, saml den nederste 
sadel.

Del Beskrivelse Antal

A Skrue ST6x12 18+1

B Sexkantsbult M6x16 4

C Møtrik M6 4

D Plastplugg 4



Trin 2, monter bundpanelet.

Trin 3, monter bag- og sidepanelerne.

Trin 4: Saml bund- og toppanelerne.

Trin 5, fastgør vægpanelerne til den nederste flange 
og den øverste flangeNederste kant
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Trin 6: Saml de 4 hylder, som du vil have dem.
Bemærk: W8 er en smallere hylde og placeres 
nederst

Trin 7, monter dørene.

Trin 8, fastgør skabet til søjlen og til underskabet.

Installation af LED-lamper
(valgfrit tilbehør, artikelnummer 520736)

Anslutningskabel
Strømadapter



Varoitus: Korkea painoriski!
Käytä kahta tai useampaa henkilöä hyllyjen ja 
kaappien siirtämiseen, kokoamiseen tai asentam-
iseen selkävammojen välttämiseksi. Älä jätä 
lapsia ilman valvontaa kaappien ääreen.
Huomautus: Katso lisäohjeita kokoonpanokuvas-
ta osoitteessa verktygsboden.se

Avainavain Vesipassi Mittanauha

Hylsyavain Hylsya KynäKulmakoukku

Philipsin bitit

Philips-ruuvimeisseli Porata

Ruuvimeisselit

Tarvittavat välineet

Kuusikul- 
mainen pultti 

(M6X16)

Mutteri Muovinen  
tappi

Tarvikkeet

Kuusikul-
mainenpult 

(M8X16)

Jousialu- 
slaatta  

(08)

Jousialu- 
slaatta

Puuruuvi
(ST6X16)

Umpiruuvi
(M6X16)

Painokapasiteetti

Kaappi kaksoisovella
max 300 kg

Kaapit, joissa on yksi ovi
max 180 kg

Yläkaapit
max 15 kg

Työkalutaulu
max 10 kg

Alakaapit
max 60kg

Kaapit, joissa on laatikot
max 150 kg

Kaappi, jossa on roska-astia
enintään 90 kg

Yhteystiedot
Verktygsboden Erfilux AB 
Källbäcksrydsgatan 1 
SE-507 42 Borås
Puhelin: 033-202650 
Sähköposti: info@verktygsboden.se

Ympäristönsuojelu /  
Käytöstä poistaminen
Kierrätä käytöstä poistetut 
materiaalit. Älä hävitä niitä 
talousjätteen mukana. Kaikki koneet, 
lisävarusteet ja pakkaukset on lajiteltava ja 
vietävä kierrätyskeskukseen, jossa ne hävitetään 
ympäristöä säästävällä tavalla.



Asennusehdotukset kaappeja varten
Tärkeää tietoa:
Lue ennen asennusta!
Esitetyt kuvat ovat vain esimerkkejä. Perustuu
kaapit voidaan koota monella eri tavalla
eri tähtikuvioita. Ota huomioon pistorasioiden 
mahdollinen sijainti, kun päätät ulkoasusta/
asetelmasta.

Jalkojen asennus
(lisävaruste, tuotenumero: 520621)
Aloita kiinnittämällä jalat (lisävaruste, 520621). 
Ohita tämä sivu jos et ole ostanut jalkoja autotal-
lin sisätiloihin.



Pylväiden kokoaminen
Tarvitaan seuraavat lisävarusteet:

Kuusiokolopultti
(M6x16)

Mutteri 
(M6)

Nitmutter

Kaapin ja
tukikannatin

Työkalulevyn kokoaminen
Tarvitaan seuraavat lisävarusteet:

Kaappien kokoaminen
Aseta ja kiinnitä kaapit seinä seinään. Säädä 
neljä jalkaa (valinnainen lisävaruste) niin, että ne 
asettuvat tasaisesti maahan.
Tarvitaan seuraavat tiedot:

Kuusiokolopultti
(M6x16)

Mutteri 
(M6)

Kokoa kaappi ja peruskaappi yhteen

Kuusiokolopultti
(M6x16)

Mutteri 
(M6)



Kokoa kaappi laatikoineen & alakaappi

Huomautus: 
Pesuallas on 
valinnainen.

Nitmutter

Asenna pesuallas ja alakaappi yhteen

Huomautus:
Kulmakaappi on  
valinnainen.

Kokoa peruskaappi ja kulmakaappi yhteen

Kokoa peruskaappi tukikannattimilla

Poista laatikot

Vasen puoli Oikea puoli

Paina laatikon sivuosia kuvan osoittamalla taval-
la samanaikaisesti, jotta laatikot irtoavat

Työtason kokoaminen

Kuusiokolopultti
(M6x16)

Puuruuvi 
(ST6x16)



Pylväiden kokoaminen

Kuusiokolopultti
(M6x16)

Mutteri 
(M6)

Kaapissa Tukikannattimessa

Ei tarvitse kiinnittää kulmaan



Kuusiokolopultti  
(M8x16)

Aluslevy
(D8)

Jousialuslaatta
(D8)

Pultin esiasentam-
inen ja paneelissa 
oleva lokero

Ripustetaan 
yläkaappiin ja 
kiinnityspulttiin

HUOM! Tämä vaihe koskee kaikkia yläkaappeja! 

Yläkaappien asennus

Kuusiokolopult-
ti (M6x16)

Mutteri
(M6)

Kuusiokolopultti  
(M8x16)

Aluslevy
(D8)

Jousialuslaatta
(D8)

Umpiruuvi
(M6x16)

Yläkaappien (kulmakaappien) asennus
Huomautus: Kulmakaappi on lisävaruste.



Korkeiden kaappien kokoaminen

Del Kuvaus Antal

W1 Alin paneeli 1

W2 Toppanel 1

W3 Vasen sivupaneeli 1

W4 Oikea sivupaneeli 1

W5 Vasen takapaneeli 1

W6 Oikea takapaneeli 1

W7 Hyllysuunnitelma 4

W8 Hyllyn pohja 1

W9 Etu/taka-alaslaskukynnys 2

W10 Alin kynnys vasen/oikea 2

W11 Vasen ovi 1

W12 Oikea ovi 1

Vaihe 1, kokoa pohjasatula.

Del Kuvaus Antal

A Ruuvi ST6x12 18+1

B Kuusikulmainen pultti M6x16 4

C Mutteri M6 4

D Muovinen tulppa 4



Vaihe 2, asenna alapaneeli.

Vaihe 3, asenna taka- ja sivupaneelit.

Vaihe 4, kokoa ala- ja yläpaneelit.

Vaihe 5, seinäpaneelien kiinnittäminen alareunaan ja 
kattopaneeliin.Alalevy

Al
al

ev
y



Vaihe 6, kokoa 4 hyllyä haluamallasi tavalla.
Huomautus: W8 on kapeampi hylly, ja se si-
joitetaan alareunaan

Vaihe 7, asenna ovet.

Vaihe 8, kiinnitä kaappi pylvääseen ja peruskaap-
piin.

LED-valaisimien asennus
(lisävaruste, tuotenumero 520736)

Liitäntäkaapeli
Virtalähde
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